

晒一周

2009/09/22

星期二

博客

相册

音乐

播客

个人中心

//极品男拿起我的饮料杯喝了口饮料,喝完回头对我暧昧兼猥亵地一笑。我被吓到了,忘记爆发了……

地址 //晒经历

转到 链接

银行卡“被丢失”,我索要1元歉意费

发帖人:噜可佛

<http://bbs.club.sina.com.cn/thread-9-0/table-886076-866.html>

有个工作人员真的拿来一张崭新的1元纸币,说“给你”。我欣然接受,放进口袋。既然提出这个要求,人家也满足了,那就尊重一下人家。

公元2009年9月15日晚7时25分左右,我在石家庄某大银行的某储蓄所的自助终端机试图取钱,塞卡查询后才得知此机只能查询、转账,不能取钱。于是,便试图结束服务,到另一机上操作。然而,不知什么原因,显示屏突然定格,我的卡自然也就无法吐回。

此后,我先打了该行那个著名的电话,一系列数字按下后,终于进入人工服务那一层,然而不出所料:座席忙,请稍后再拨。

接着我又通过114查到该行的一个值班室电话,然而值班员抱歉地告诉我,此时技术人员无法赶来帮助我,只能等次日。无奈之下,我打了该行一个朋友的电话,此君说没事,他的卡也被吞过,转天带身份证来取就是。因次日要出差,我急于找人借钱,遂放弃等待,于晚7时39分左右离开。

公元2009年9月17日下午3时左右,我带了身份证到该储蓄所领那张卡。然而,工

作人员反复搜寻,都未找到:它不在机内,也不在收容处(所有被吞的卡都会被收集至一处,予以登记)。工作人员建议我挂失,于是,填了挂失单,在挂失原因一栏内填上:吞卡、丢失。窗口工作人员请上级把关时,上级说不行,不能填吞卡,只能填丢失。

我很不乐意,明明是被吞,为啥让我填丢失,这不等于责任全在我了吗?我较起真儿来说“我不能填丢失”。

窗口工作人员说如果不这样填,这儿就办不了,请我到别的地方去办。我说“你必须告诉我到哪办,你有责任告诉我”,她让我找储蓄所主任。我二话不说上楼去找。

该主任说卡确实找不到。我提出要观看监控录像,以明确卡的去向。然而这个要求也不能被满足,并且该主任给了我一个很可笑的理由:监控系统只能监控到另一台取款机,而无法监控到相隔不到半米的这台终端机。我的那个娘唉,总共不到10平米的一个地

方,居然还不能完整监控?佩服。

该主任反复给我做心理按摩,说什么小伙子别这么较真儿啦,如果不想出那10块钱挂失费,可以由她出啦。还突然提供一个优惠:可以办个什么股票卡之类,白给我一个U盾。我对这等不义之财当然要拒绝。于是,开始“泡”她,说得口干舌燥。到最后,我只有找台阶下。提出同意挂失,但要求她给我一块钱,以有所表示。她默认了,陪我下去办理。

我在挂失原因那一栏里,无奈填上:卡丢失。我的卡就这样“被丢失”了,我也没白泡一个多小时,总算赶了一回被如何如何的时髦。

我平静地等在窗口前。快办完时,居然有个工作人员真的拿来一张崭新的1元纸币,说“给你”。我欣然接受。既然提出这个要求,人家也满足了,那就尊重一下人家。

公元2009年9月17日下午4时40分左右,我离开了那家储蓄所,百感交集。



//晒图

两居室住九人! 新北漂的群租私生活

发帖人:拜物教

<http://bbs.ifeng.com/viewthread.php?tid=3948940>

这是群租房里的生活场景。9月14日下班后,住户们陆续回来。小刘是安徽人,来北京已近4个年头了。刚开始跟着老板做服装生意,后来和丈夫一起进入IT行业,现在他们已有了自己的事业。她看上去很年轻,谁都不相信她是一个7岁孩子的母亲。因为和丈夫发生了口角,她一气之下离开舒适的家,独自来到这个大家庭——北京知春里小区一处9人合租的“群租房”住下。

第二张照片上,小刘正在收拾自己的行

李。这处两居室,被分割出九间小隔断房。每小间都是用三合板隔断,只有四间有窗户,其他小间里只能放下一张单人床和一张小桌、一个柜子。卫生间是公用的,遇到高峰时大家就得抢着用了。因为人很多,卫生间下水道经常被堵,地面上也都是脚印,有时甚至连垃圾桶里的纸也会溢了出来。幸亏房里住着两位勤快的女士马大姐和小刘。

第三张照片上,小郑的房间里满满当当,空间在这里被充分利用。

第四张照片上,马大姐为了纪念自己的小窝,特意找来相机拍照留念。马大姐是这里年龄最大的房客,房间布置得也最温馨。马大姐在成都有一套自己的房子,而且也有收入相对较好的工作,但她还是丢了孩子和母亲,独自一人来到了北京。有人问起来,马大姐只会轻描淡写地说:“这里的待遇更高,家里的房子还得还贷。”

9月14日,对小刘来说是崭新的一天。晚上,她开始搬离已经生活4个月的“鸽子笼”。

地址 //晒极品

转到 链接

这样的极品上海男,地球仅此一枚

发帖人:夜北北

<http://www.douban.com/group/topic/8045724/>

首先申明我也是上海人,生在上海,长在上海,估计不出意外的话最后也会死在上海。这样就不存在地区争议了。

我今年24岁了,一直没谈男朋友,我老娘坐不住了,背着我暗地里“勾搭”了她的小姐妹,把我逼上梁山了。

见面之前,我妈透露消息,这个H男27岁,师大毕业的,大学的时候谈过一个女朋友后来分了,人老实,家里有车,经济能力是可以的,身材不高,170cm出头一点,平时喜欢运动,最重要是人好(冲着这句话我就风萧萧兮地去了,后来我是口吐鲜血地逃回来了)。

第一次见面,H男开着一辆鹅黄色车子过来了,10万以内的,上的外地牌照。我不是说他的车子怎么样,我是说他的品位——鹅黄色的车配上他乌黑的皮肤,只能说相得益彰啊。

H男说,我带你去吃韩国料理,于是就去了。买单时91元,服务员说满110送40的优惠券,他眼睛放光了,把菜单要过来仔细地看,看了半天总算想起来问我要吃什么了。我说色拉好了,色拉10元一份。我说那你点吧,于是他在那里又开始研究了,一边看菜单一边不停地还差9块钱,最后他头一抬很果

断:“来这个饮料(8元),再来碗米饭(1元)”。我当场傻掉。结果他就在我面前不动声色地拿果汁就白米饭全吃下去了。吃完了他擦擦嘴拿着优惠券说,这里东西还可以吧,下次我们再来吃。

吃完饭,他说:“我们去唱歌吧。我把朋友你把你朋友叫出来,人多热闹。”就这样,我找了3个人,他找了两个人。

等一帮人都来齐了,经典的一幕来了:他一坐下来就和他朋友狂看菜单,最后要了披萨、啤酒、小吃、意面等等。我和我的朋友则无视他们只管唱歌。唱了一会,我感觉有人搭我肩膀,我回头一看就是该H男。我当场就想发飙,但是他朋友在,我不想让他没面子,只是把手推开。结果他就自说自话地拿我的饮料杯喝水。自己好端端的杯子不用,你当你是我谁啊?结果他喝了口饮料回头对我暧昧兼猥亵地一笑,我被吓到了,忘记爆发了。

唱了两个小时,服务生进来问我是否买单。我不想再待下去,巴不得冲回家。我说买单,然后转身摸钱包。于是我看到很经典的一幕:我和我朋友四个人集体摸钱包,他和他朋友三个人集体看屏幕装没听到。最后是我刷的卡,



400块不到一点。最后临走那一幕我真的呆掉了:他站起来拿好包,然后从容不迫地把包房里的餐巾纸和笔(KTV房准备的,不是自己买的)放到口袋里,我们一群人当场全部石化。

分别后,我以为噩梦终于结束了,谁知到家竟然收到他的消息。他说:“你用钱太大方了,下次要先和他们说好AA制。下周末这样吧,你来我家看片子,我家里正好没人,下午我们去商店逛逛。我觉得你脖子上的钛圈挺漂亮的,帮我也买一个吧。作为第一次见面你给我的礼物。”我真的已经被雷到不知是斯巴达还是古罗马了,我回了一句:“滚远点。”然后关机。

回帖

BINBIN:雷焦了。

傻子:极品啊,面皮厚得像防弹衣。

cuteman:这个男人是不是没看上楼主,故意扮极品吓楼主?

▶晒口举

▶更多

6天!

9月9日结婚,15日离婚
发帖人:爱车的圣人

<http://bbs.book.sina.com.cn/thread-9-0/table-885630-2692-1.html>

2009年9月9日凌晨2点整,我和老公顺利地领到了证。当结婚证真真实实拿在手里的那一刻,或许不是最幸福的,但一定是最刻骨铭心的。

不过,幸福和激动在第二天就被击碎了,起因是我起床太晚了。因为领证后我们又去一个公园玩了玩,早上四点多才回到我们租的房子。我躺下就睡着了,一直睡到下午4点,任他怎么叫就是不起床。而事先我们说好的是,今天要去他二舅家的。我起床的时候,他一直拉着脸,我错在先,也没说什么。

接下来几天我们一直忙于装修婚房,准备在11月1日那天把婚宴和乔迁一块办了。但就是在装修的问题上,我们的矛盾就爆发了。我们都是很要强的人,都不肯轻易向对方服软!

9月10日,因为选地板,我们吵了一架。最后,他顺从了我的意愿。

9月11日,因为买热水器,我们又吵了一架,结果不了了之。

9月12日,买冰箱,我想要海尔,他坚持新飞。最后,他顺从了我的意愿。

9月13日,两个人谁也不理谁,在家憋了一天没出门。

9月14日,矛盾缓和了一点。我们一起去买油烟机。我看中了一台最新款油烟机,外观时尚靓丽。但是老公坚决不要,他的逻辑就是好看未必好用。我不依,结果又吵起来了。哪知道这次他非但不让我,还给我来一句:你又不会做饭,也从来不做饭,买油烟机跟你有啥关系啊!

离婚!必须离婚!这才几天,誓言通通忘记了,之前说什么我不会做饭不要紧,他天天做给我吃!现在就开始嫌我不会做饭了!再说,天天吵架这日子还有什么意思?!

2009年9月15日上午10点,我们再次来到民政局,办理离婚远比结婚要简单得多,因为不牵涉财产、债务的问题,前后不到5分钟,我们各自拿到了离婚证书。走出民政局大门那一刻,他向右,我向左……

▶晒面试

▶更多

我在公交车上

对着电话唱英文歌



发帖人:988525

http://dzh2.mop.com/topic/read-Ques_9429474_0_0.html

上个月从美国留学归来。父母问我有什么工作打算,我说想当个少儿外语老师。他们倒也没反对,而且还推荐了几所国内知名的英语培训学校供我参考。

新东方、凯恩、环球雅思、李阳疯狂英语、瑞思学科等几所学校我都一一投了简历。很顺利的是,我简历投递后3个工作日内,前三家都通知我去面试了。

几天后,面试的三家全部通过。高择低弃(当然这里指的是别人给我开的薪水),我最终选择想去新东方。然而,就在我马上要去上班的时候,突然又接到那家没通知我面试的培训学校——瑞思学科的工作人员的电话。

面试很奇特,我当时正在公交车上,瑞思的“面试官”居然直接对我进行英文电话面试。问了我很多问题,以及对英语教育的理解,并且最后还要求我唱几段英文歌曲。当时车上人很多,我怪不好意思的。但是我最终还是唱了,唱的是迈克·杰克逊的《You are not alone》。记得一开唱车上的人就对我投来了各种目光。有好奇的、有惊异的、有赞赏的,甚至还有难过的(估计,她是迈克的粉丝),而我心情则比较复杂,难以琢磨。

总之,很奇怪,我居然做了如此“雷人”之举。